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25e SONDAGE RBC SUR LES REER ANNUEL 
Un Canadien sur trois n’a pas encore commencé à épargner pour la 
retraite

QB2d. À quel âge avez-vous commencé à épargner pour la retraite?
Base : Tous les répondants
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Je n’ai pas encore commencé 
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Sondage RBC 2014 sur les REER

2009 2010 2011 2012 2013 2014

Femmes 37 % 31 % 28 % 32 % 30 % 37 %

Hommes 31 % 21 % 18 % 20 % 21 % 23 %
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